PelwleHue 3agayJ c
y4eTOM NpumMmeceun B
BelllecTBe.
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~  Obpas3sel (BewecTBO, HABECKy),

cogepXKawmu npumMecu, NPUHATO
Ha3bIBaTb TEXHUYECKUM (TEXHUYECKH
| YUCTBIM).
1
*Macca TexHuyeckoro o6pastia — m TexH.
'Mécca npumMmecen — m NPUM.

-Mécca OCHOBHOIO (YNCTOrO) BeLLI,eCTBa m
YUCT!
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CoaeprKaHue npumecen yKasbiBatoT C MOMOLLbIO
MaCCOBOM A0/, KOTOPYHO Bblpar*KatoT B AONAX OT
eaVHULbI NN B MPOLEHTaXx:

m npum
m TexH

W NPUM=

Cymma maccosbix 0onel npumecel w npum u
OCHOBHO20 sewjecmea w Yucm paseHa 1 (100%).




AnNroputm peLueHusa 3agau

CoaepkaHue npumecen YKa3blBatoT C MOMOLLbHO
MacCOBOW [10/11, KOTOPYHO BbIpaKatoT B 40X OT

eAMHWLbI MAW B NPOLEHTAX:

W NPUM=

m NpuUm

M TEXH
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- AnropuTt™m pelueHus 3agav

CopepKaHue npumecen YKasbliBatoT C MOMOLLbIO
MaCCOBOM 40NN, KOTOPYIO BbipaXatoT B A0/ISX OT
eAVHULbI NN B NPOLEHTAX:

m Npum
m TexH

MMA M IX i npum J W npum u
OCHOBHO20 8ewjecmea w Yyucm paeHa 1 (100%).
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JlaHo:
m (TexH. NaCl)=29,38 r

® mpum= 0,09

m (yrct. NaCl) -?

3aodaya 1. Beluncnurte maccy xnopuaa
HaTpusa B obpa3sLe maccoun 29,38 I, ecnu
MaccoBas aonga npumecen B Hem paBHa 0,09.

Pemenue:;

(O YUCT. = 1- @ npum

m (4uct. NaCl)= m (texn. NaCl)* @ 4ucr.

m (yucT. NaCl)=29,38 r« 0,91=26,74 .
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3adaya 2. Beluncnute maccy HeraleHHOoM
M3BeCcTH CaO, KOTOPYIO NOMY4MNN Npu obxure
U3BECTHSIKa maccon 300 r, ecrnivm MaccoBas
4ona npumecen B Hem paBHa 0,08 (8%).
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[lomallHee 3aaaHue

3adaya 3. PaccuutanTe maccy okcmaa
yrnepoga (IV), koTopas BblaenuTca npu
obXure 74 r TexHn4eckoro kapboHara bapus,
coaepkallero 15 % npumecen.




